

三位亲人患癌症 修炼大法获新生

【明慧网】我和丈夫是一九九六年走入大法修炼的。修炼前，我们夫妻俩身体患有多种疾病，修炼后，都神奇地康复了。丈夫的大妹妹和妹夫还有弟弟、弟媳看到我们的身体变化，都先后走入了大法修炼，见证了大法的神奇。

患肝癌的妹夫两次得大法救度

二零一八年一天晚上，大姐夫的妹妹、妹夫来我家拜访，妹妹说：“我丈夫在北京确诊得了肝癌，肝上长了好多个大小不一的肿瘤，医院说也可以化疗，但是不能根除。听我哥说你们俩身体特别好，也听说好多得各种癌症的人炼法轮功炼好了。我俩要和你们学法轮功。”

当时我们就教他炼了第一套功法，第二天，我们又教会了他法轮大法的其余四套功法。一个星期中，他脸色一天一个样，精神状态也越来越好。学完一遍法轮功著作《转法轮》后，他就回家了。

八个月后，他去医院检查，肿瘤都钙化了。医生都感到惊奇。他连续修炼两年多，身体一直很好。

二零二二年二月，大姐夫领着他的妹妹和妹夫又一次来到我家，妹妹进屋急切地说：“快再教教他炼功吧。”妹夫坐在沙发上，泣不成声。妹妹说：“他一年多没炼功了。”我问：“为啥不炼了？”妹妹说：“他觉得他身体好了，就不炼了。他以为是吃药、化疗起作用了呢，一年多没炼功了，他日渐消瘦、脸色蜡黄，去医院检查，说肝癌又复发了，而且情况还挺严重的。”

妹夫哭着说：“这回我真的坚信大法了，是大法师父救了我。我一年多没炼功了，你们快再教教我吧。”当时我们教了他前四套功法。炼完，他出了一身汗，感觉非常舒服。他激动地说：“我回去后一定好好学法、炼功，谢谢师父还管我这个不争气的弟子。”

他现在一直坚持学法、炼功，身体也好了。大法师父又一次救了他。

小叔子的恶性黑色素瘤好了

小叔子的恶性黑色素瘤好了

小叔子五十岁出头，事业成功，家资千万，他见证了他哥修炼身心受益的过程，知道大法好。

二零一八年初，小叔子被医院确诊是恶性黑色素瘤，是恶性程度极高的一种，而且发展速度极快，手术后要用进口的干扰素治疗十一个月。化疗期间，他反应特别大，恶心呕吐、浑身难受、根本吃不了饭，身体一天比一天消瘦，走路都开始打晃了，人就挺不住了，只进行了四个月就把化疗停了。

我和丈夫对弟媳说：“你们快修炼法轮功吧，你也知道我们身体好，而且也知道小叔子同学的嫂子得了脑胶质瘤，修炼大法痊愈了。”弟媳说：“那行，我和他一起学。”他俩学了《转法轮》前三讲，就没有再坚持。

二零二一年九月，小叔子到医院做检查，结果显示恶性黑色素瘤已扩散，食道和肺部都有了。又去北京肿瘤医院检查，结果是脑袋里



也出现了黑色素瘤细胞。化疗药对脑袋里不起作用。医院治疗不了。

绝望中，他开始学法、炼功，三个月后去北京复查，所有病灶部位包括头里的病灶都缩小了一半；六个月后，小叔子不但长胖了，脸色也变得红润有光泽，皮肤也变得细腻了，能吃能睡，小叔子激动地说：“是大法救了我的命呀！”

外甥女婿胃癌手术后恢复正常

二零二二年十月份，我们去探望刚做完胃癌手术回家的外甥女婿，听大姐说，他得的是胃印戒细胞癌，是胃癌中最严重的一种，而且已经中晚期，胃被切除了四分之三。医生说再晚来两个月，就不能手术了。我们夫妻俩看他瘦得皮包骨，有气无力的样子，就对他说：“和我们一起学法、炼功吧，你的身体会恢复的很快，你也知道你三姨夫和我二十多年没吃过一粒药，身体这么好。”他和外甥女都说：“行。”

我和丈夫每天去他家和他们一起学法、炼功，坚持了一个月，外甥女婿身体一天比一天好，吃饭一天比一天多，现在饭量基本恢复正常。

今年三月，外甥女婿到医院复查，主任和医生都感到非常惊讶，说：“你恢复得这么快又这么好，真是奇迹。”外甥女婿和外甥女心里美滋滋的，他们发自内心地感恩大法师父的慈悲救度。◇

安徽阜阳市颍州区原610头目梅岗遭恶报获刑六年

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）安徽省阜阳市颍州区公安分局原六一零头头梅岗，自一九九九年至二零一九年，一直紧跟江泽民邪恶集团积极参与迫害法轮功学员，二零一九年被双规，现被判六年徒刑，已银铛入狱。

梅岗，作为阜阳市颍州区政法委书记、“六一零”头目，一直为中共江泽民集团卖命，使颍州区成为中共在阜阳迫害法轮功学员重灾区。在过去几年，优秀青年男教师刘杰被迫害致死；八十多岁的老干部王生力（男）两次被非法抓捕、非法判刑七年，迫害致精神失常；焦坡酒厂七十多岁的副厂长孙文兰（女）被非法判刑三、四年等等。最近六十多岁的范文芳和七十多岁的张素云又被非法抓捕。

法轮功学员王学斌看到梅岗迫害法轮功学员、罪业深重，为了让他明白真相，从而得救，二零一四年十二月十八日下午，善良的王学斌找到梅岗讲真相，并且要求释放好人范文芳和张素云。

梅当时表现得很热情，让座、倒开水，以问寒问暖的假善打探法轮功学员情况。王学斌离开时，梅还送出很远。王学斌感到两人交谈“和谐友好”，认为梅是一个善良而又有素养的人，是一个能够被救



度的人，心中替梅高兴，还向梅讲了善恶有报是天理，梅表示感谢。

不料，不到一个星期之后，二零一四年十二月二十四日上午，梅岗就指使颍州区公安分局、三岔路口派出所、文峰办事处、居委会等十几人到王学斌家非法抄家，翻箱倒柜，并企图绑架王学斌。

当时，家中只有王学斌一人在家。最后，多人把王学斌强行从二楼抬到楼下，塞进警车。王学斌一直高喊：“法轮大法好，真善忍好。”并喊出“梅岗面善心恶、专害好人，这都是梅岗叫干的”。

经过奋力挣扎，王学斌又从警车上下来。这时，已围上来很多观众，很多人都知道王学斌炼法轮功，做了很多好事，加之人越聚越多，交通受堵。在大家的一片指责中，这伙恶人灰溜溜地开着警车走了，王学斌平安地回到家中。

善恶有报是宇宙运行的法则，那些积极参与的党羽即使暂时逃脱

法律之网，也逃不出天理之网，恶报时刻会以各种方式降临到其头上。薄熙来、周永康、苏荣、徐才厚、郭伯雄、王立军、万庆良等中共高官银铛入狱，表面上因为贪腐，在政治斗争中被剔除，实际是遭到了天谴。今天，梅岗也得到了应有的报应。

古德有训：祸福无门，唯人自招。其实，行恶者及时得到一点恶报，这不是坏事，是神佛对人的慈悲，就是警告人不要再这样做了，以免酿成更大的错，后悔来不及。今天把这些人的事讲出来，是想警醒现在还在参与迫害的那些人，赶快收手。◇

安徽省新闻简讯

安徽省合肥市法轮功学员朱瑞英老人被绑架

安徽省合肥市法轮功学员朱瑞英，女，78岁。2024年新年后的正月十五前几天，朱瑞英被绑架，朱瑞英目前还是在被非法判刑一年之内处于监外执行。

朱瑞英具体被绑架的时间以及详细情况请知情人补充。◇

迫害法轮功 法网难逃

法轮功在中国一直是合法的

◇ 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切相关正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

◇ 在中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之

下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法



律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇